11Iro

HUmsa: [JuHHCIAM
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2009 00:49:15

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2009 01:00:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71002/answer/71003




YBaxaeMmnit [lunucnam! Bam HeoOxomuMo cuenaTh OOIUY aHaIU3 MOYH, IPONTH 00CcIenoBaHue Ha
YPOTEeHUTAIBHYIO MHPEKINIO, CAeNaTh MUKPOCKOIINIO BhIeNIeHU. Y TT0Ka3aThCs YPOJIOTYy UITH
gepMaToBeHepoJsiory. Yaauu!



